Pisni izpit iz
PREKLOPNIH VEZIJ
dne 30. 3. 2005

1. Funkcijo
f(-rh L, 13) = 5.1,3(3‘.] 1 22, -f:i) £l (Szlgcfl, T, 53) l Sols(thzl za))'
realiziraj s pragovnimi elementi.
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9. Narisi vezje PAL, ki realizira funkcijo
flzr, z2,23) = (fl(ﬂ?hi'z.za) @ fz(IhEz.Ea)) + fa(z1, 22, z3).
Funkcija f, je pragovna funkcija in sicer
filzy, @2, T3): P=—2, w; =2,up =wy =—2.
Funkeiji fz in f3 sta podani kot
f-_,(;t],;rg,rg) = 52(.?.‘1‘ fg,f;.\) = (Sl(fl|$2sf3)1sﬂ.3(ml| Tz, 33)): in
Jalzy, 22, 23) = (21 + F2)(21 + z3)[(Z2 + 23)-
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3. Podaj sintezo sinhronskega sekvenénega vezja, ki opravlja naslednje funckeije
(a) Steje naraséajoce po modulu 4,
(b) postavlja trenutno vrednost na 0,
(¢) nalaga Stevilo, ki sestoji iz vhodnih spremenljivk, in
(d) ena izmed vhodnih spremenljivk serijsko premakne vsebino v desno..
Uporabi pomnilne celice D in multipleksorje s tremi izbirnimi vhodi.
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4. Asinhronski avtomat je podan s tabelo prehajanja stanj §




